

Чеховцы—строителям Атоммаша

Мы не узнали Волгодонск. Ведь совсем недавно этих величественных широких проспектов, улиц, домов, огромных корпусов завода - гиганта не было и в помине.

В этот день шел дождь. Из недавно открывшегося кафе высыпали веселые с музыкой и песнями парни и девушки в сапогах и рабочих спецовках. И с ними... в таких же сапогах, но принаряженные — жених и невеста. Еще одна свадьба на Атоммаше, а сколько их еще будет!.. Это тоже новь великой стройки.

В современном Дворце культуры мы, артисты ордена «Знак Почета» театра имени А. П. Чехова, за два дня показали пять спектаклей. Пьесу К. Симонова «Так и будет» в постановке Ю. Тамерьяна смотрело около 900 зрителей. В зале в основном молодежь, те, кто строит Атоммаш. Уже сейчас в новом районе Волгодонска появилось несколько детских садов. И желанными нашими зрителями были дети атоммашевцев, которые тепло приняли сказку В. Сапгир и Ю. Прокофьева «Кот в сапогах».

А. ФЕДЕНКО.

Артист театра имени А. П. Чехова, наш общественный корр.

М 5 АПР 1978

«ТАГАПРОУСАЛЫ БУЛДА»

С. ТАГАНРОГ